



堂議會特刊



基督教尖沙咀潮人生命堂

<http://tstscc.org/>

2

召集人：黃俊英 文字編輯：丘德恩 製作委員：駱維新，陸詠茵，黃秀媚，顏信安

牧者的話

樓恩德牧師

基督教尖沙咀潮人生命堂第廿二屆堂議會(2015-2017)長執的任期已經過了大半年，現只餘下兩年多的日子。這一屆長執的平均年齡較過去年輕，這表明堂會事工有承傳的跡象。此外，關心堂會事工發展的肢體亦逐步增加，弟兄姊妹來到教會的目的也不再僅是為聚會或聚舊，而是更願意承擔「大使命」及履行「大誠命」。因此，堂會有需要透過不同的資訊渠道，為弟兄姊妹提供更準確、更全面的信息。

與此同時，社會政治動盪，經濟變化、文化衝擊，都叫信徒的生活及信仰被受考驗。在此情況下，我們需要透過不同的方式、渠道，幫助信徒強化信仰、更新思維、革新生活，以致能榮神益人。



感謝神，現今資訊科技及工具發展日新月異，年事稍長的人要善用這些資源會感吃力，而且他們的溝通意識也傾向保守；但對於年輕一代，他們不但對傳訊工具使用得心應手，溝通的意識也比長輩們開放。因此，是屆堂議會希望加強堂內的資訊溝通，於是在七月份推出了「堂議會特刊」的試驗版；又向會眾發出問卷，徵詢他們對獲得教會資訊的想法，在得到弟兄姊妹的正面回應後，教會的傳訊小組接下來將積極透過文字、教會網頁、臉書等，適時發放資訊，傳遞信息。

昔日，神用法板將祂的律例傳予以色列民；今天，教會也要藉著不同的渠道，讓弟兄姊妹清



堂議會特刊製作團隊

後由左：駱維新、陸詠茵、黃秀媚、顏信安

前由左：丘德恩、樓恩德、黃俊英

楚各部的事工運作、掌握牧者要傳遞的異象，以及分享彼此的生命見證。盼望大家能善用這個資訊平台，懷著敬畏神、榮耀神、敬拜神的心，作積極、正向的交流，彼此相顧，代禱支持，同心合意興旺福音。

在反應迅速的社會，我們也要靠著神謹慎提防，不讓個人問題或情緒，以至未經慎重考慮的言詞，因資訊發達泛濫流傳，造成不安甚至不良的後果。合宜的說話與不恰當的言詞，不僅是好事或壞事的分別，還具建立或破壞的能力。神的兒女在家中是建設者，只說造就人的好話；若然造成傷害和不造就人的言詞，那便是事與願違。

求主使用，並堅立我們手所作的工，並讓我們的生命得以成長。

